



Устанавливаются обстоятельства превышения должностных полномочий сотрудниками исправительной колонии

Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками ФКУ ИК-4 УФСИН России по Республике Мордовия (п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ).

По предварительным данным, с февраля по июль 2018 года сотрудники исправительной колонии превысили должностные полномочия в отношении ряда осужденных, отбывающих наказание в учреждении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Устанавливаются конкретные лица, причастные к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1247340>